

Rybnik, dnia 10.08.2021 r.

ZTZ PN 05/2021

Platforma zakupowa Zamawiającego Wykonawcy, którzy pobrali SWZ

Odpowiedzi na pytania

**dot.: Dostawa i uruchomienie 10 szt. biletomatów stacjonarnych ZTZ PN 05/2021**

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedzią Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tej informacji przy opracowywaniu oferty przetargowej.

**Pytanie nr 26**

W SWZ Rozdział VI Termin wykonania zamówienia, Zamawiający pisze:

„Termin realizacji zamówienia do 90 dni od daty podpisania umowy.”

Czy Zamawiający zmieni zapis na:

„Termin realizacji zamówienia do 180 dni od daty podpisania umowy i uzyskaniu wszelkich uzgodnień dotyczących realizacji zamówienia.”

Wniosek Wykonawcy jest podyktowany chęcią wzięcia w niniejszym postępowaniu na warunkach uczciwej konkurencji. Zamawiający w SWZ podał szereg warunków technicznych dotyczących parametrów technicznych, jednak bez szczegółowego ich określenia, które jest istotne już na etapie zakupu przez Wykonawcę. Dostawcy poszczególnych elementów oczekują specyfikacji detali na kilka tygodni przed założonym terminem realizacji. Większość elementów elektroniki jest produkowanych pod konkretne zamówienie i nie jest możliwy ich zakup „z półki”. Równie ważną kwestią w realizacji zamówienia jest oprogramowanie biletomatów. Bez niego będą to bezużyteczne maszyny. Z opisu w SWZ wynika, że na chwilę obecną nawet Zamawiający nie posiada odpowiedniej dokumentacji, która umożliwiłaby przystąpienia do realizacji zamówienia.

W tej kwestii realizacji zamówienia należy podać dodatkowe kod CPV

50316000-3 – konserwacja i naprawa maszyn do wydawania biletów

72212110-3 – usługi opracowywania oprogramowania dla punktów sprzedaży.

Zaznaczamy, że sąsiedni organizator określił termin dostawy na minimum 6 do 10 miesięcy.

Link do SWZ

<https://bip.metropoliaztm.pl/przetarg/595/dostawa-montaz-i-serwis-stacjonarnych-automatow-biletowych-wraz-z-oprogramowaniem>

**Odpowiedz na pytanie nr 25**

Zamawiający wyjaśnia, że termin realizacji zamówienia wynika z potrzeb Zamawiającego w zakresie zapewnienia ciągłości sprzedaży biletów oraz uwarunkowań budżetowych, tj. konieczności rozliczenia zadania w roku 2021.

Ponadto zamawiający informuje, że nie podziela opinii Wykonawcy przedstawionej w pytaniu, gdyż zamówienie Zarządu Transportu Metropolitalnego w Katowicach obejmuje znacznie większą liczbę urządzeń koniecznych do produkcji, o większej niż wymaga Zamawiający funkcjonalności oraz większym zakresie czynności niezbędnych do jego realizacji związanych m.in. z ich montażem. Zamawiający podkreśla również, że nie wymaga szczególnych rozwiązań technicznych, tj. takich które do tej pory nie funkcjonowałyby na rynku. Zamawiający nie zmienia zapisów w przedmiotowym zakresie.

KIEROWNIK PRZEWOZÓW  
*Grzegorz Duda*